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ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ DWTS 

1. Η Εταιρεία με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. – STAR CHANNEL» είναι η Παραγωγός του τηλεοπτικού 
διαγωνιστικού προγράμματος με τον τίτλο «Dancing With The Stars» (εφεξής το «Πρόγραμμα»), το οποίο θα προβάλλεται 
από τον τηλεοπτικό σταθμό αυτής με το διακριτικό τίτλο «STAR CHANNEL», ενώ η Εταιρεία Παραγωγής «GREEN PIXEL 
PRODUCTIONS A.E.» είναι η Εκτελέστρια Παραγωγής του Προγράμματος. Με την παρούσα εκδηλώνω το ενδιαφέρον 
μου για τη συμμετοχή στο pre-casting ή/και των auditions του Προγράμματος υπό την ιδιότητα του/της υποψήφιου/-ας 
επαγγελματία χορευτή. Αντιλαμβάνομαι και αποδέχομαι ότι, μέχρι να οριστώ με απόφαση της Παραγωγής ως 
οριστικός/-ή συμμετέχων/-ουσα στο Πρόγραμμα και να δεσμευθώ συμβατικά με την Παραγωγή, εφόσον αυτό συμβεί, 
δεν δικαιούμαι καμιά αμοιβή ή αποζημίωση. 

2.  Αναγνωρίζω ότι, για τη συμμετοχή μου στο pre-casting ή/και των auditions, θα πρέπει να βρίσκομαι στο στούντιο 
στο οποίο παράγεται το Πρόγραμμα ή σε κάθε άλλη τοποθεσία που θα μου υποδείξει η Παραγωγός ή/και η GREEN PIXEL, 
στις ώρες που θα υποδεικνύει η Παραγωγός ή/και η GREEN PIXEL, σύμφωνα με τις ανάγκες και τον προγραμματισμό της 
παραγωγής. Δεσμεύομαι να παρευρίσκομαι εκεί για όσο χρόνο απαιτηθεί για την ολοκλήρωση του pre-casting/των 
auditions, σύμφωνα με τις οδηγίες της Παραγωγού ή/και της GREEN PIXEL.  

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΕ ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΗ – ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

3. Παρέχω το δικαίωμα στην Παραγωγό ή/και στη GREEN PIXEL να μαγνητοσκοπήσει την εμφάνισή μου σε μέσα 
αποτύπωσης εικόνας και ήχου (φωτογραφία, video, audio κλπ.) για το σκοπό διερεύνησης της πιθανότητας 
συμμετοχής μου στην Παραγωγή του διαγωνιστικού Προγράμματος.  

4. Συμφωνώ και αποδέχομαι ότι, κάθε τυχόν δικαίωμα μου πνευματικής ιδιοκτησίας από τη συμμετοχή μου στο 
precasting ή/και στις auditions με οποιονδήποτε τρόπο, εκχωρείται και μεταβιβάζεται αυτούσιο και στο σύνολό του 
δια της παρούσης στην GREEN PIXEL, χωρίς κανένα οικονομικό αντάλλαγμα και χωρίς κανέναν τοπικό ή χρονικό 
περιορισμό, προς το σκοπό της περαιτέρω μεταβίβασης, διαχείρισης και εκμετάλλευσης του από αυτήν. Συνεπώς, η 
GREEN PIXEL καθίσταται αποκλειστικός κύριος και δικαιούχος του Προγράμματος ως οπτικοακουστικού έργου, όλων των 
πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων των συντελεστών των Προγραμμάτων, καθώς και όλων των δικαιωμάτων μου, 
τα οποία μεταβιβάζω άμεσα και χωρίς περαιτέρω αξιώσεις στη GREEN PIXEL και την Παραγωγό, προς αποκλειστική 
χρήση και εκμετάλλευση, εις το διηνεκές, χωρίς κανέναν τοπικό περιορισμό. 

ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ - ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

5. Για τη διαφύλαξη της μυστικότητας του Προγράμματος και την αποφυγή διαρροής πληροφορίων στα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης πριν την τηλεοπτική μετάδοση του Προγράμματος, δεσμεύομαι ρητά να μην αποκαλύψω – τώρα 
ή στο μέλλον - σε κανένα φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ειδικά δε σε μέσα μαζικής ενημέρωσης, με οιοδήποτε τρόπο, 
οποιοδήποτε στοιχείο του Προγράμματος (διαδικασία auditions, υποψήφιοι συμμετέχοντες, συντελεστές κ.α.). 
Δεσμεύομαι δε και στην τήρηση απόλυτης εχεμύθειας τόσο πριν τη μετάδοση των επεισοδίων όσο και μετά από αυτή, 
σχετικά με οιαδήποτε πληροφορία ήθελε περιέλθει εις γνώση μου λόγω της συμμετοχής μου στο Pre-Casting και/ή 
τις Auditions. Ακόμα, αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι, υποχρεούμαι να τηρώ απόλυτη εχεμύθεια σχετικά με τα 
συμβαίνοντα στην Παραγωγό ή/και στην Εκτελέστρια Παραγωγής, τα επιχειρηματικά τους σχέδια ή σχετικά με κάθε 
στοιχείο ή έγγραφο που θα περιέλθει σε γνώση μου λόγω της συμμετοχής μου στο Πρόγραμμα. Ο όρος εχεμύθειας και 
εμπιστευτικότητας θα παραμένει σε ισχύ για περίοδο τριών (3) ετών από την υπογραφή της παρούσας δήλωσης. 

6. Στο πλαίσιο της ως άνω υποχρέωσης εχεμύθειας, δεσμεύομαι ότι, καθ’ όλο το διάστημα από την υπογραφή του 
παρόντος και μέχρι τη συμπλήρωση ενός (1) έτους από την πρώτη μετάδοση του τελευταίου επεισοδίου του 
Προγράμματος, δεν θα έρθω σε καμία επαφή ή/και ενέργεια δημοσιότητας σχετικά με το Πρόγραμμα «Dancing With 
The Stars» και τη συμμετοχή μου σε αυτό, όπως ενδεικτικά συνέντευξη για λογαριασμό κανενός απολύτως 
ηλεκτρονικού, τηλεοπτικού ή έντυπου μέσου ενημέρωσης, συμπεριλαμβανομένου του Διαδικτύου (τόσο στις χώρες 
μετάδοσης όσο και οπουδήποτε αλλού, σε κάθε είδους δικτυακό χώρο, καθώς και σε ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης), 
χωρίς την προηγούμενη έγγραφη και ρητή προς τούτο άδεια της STAR CHANNEL. 

7. Σε κάθε περίπτωση, δηλώνω ρητά και αποδέχομαι ότι, σε περίπτωση που παραβώ την ως άνω υποχρέωση 
εχεμύθειας, όπως περιγράφεται στους όρους 5 και 6 του παρόντος, η Εκτελέστρια Παραγωγής επιφυλάσσεται παντός 
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νομίμου δικαιώματός της, ενώ διατηρεί και το δικαίωμα να απαιτήσει κατάπτωση ποινικής ρήτρας είκοσι χιλιάδων 
(20.000,00) ευρώ, το ύψος της οποίας ρητά συνομολογώ και αποδέχομαι σήμερα σαν δίκαιο και εύλογο, λαμβανομένων 
υπόψιν του κλονισμού της αξιοπιστίας της Εκτελέστριας Παραγωγής έναντι των συνεργατών της και της μείωσης της 
ανταγωνιστικής της θέσης. Η Εκτελέστρια Παραγωγής με ενημέρωσε προφορικώς και γραπτώς για την αναγκαιότητα της 
ως άνω διαδικασίας καθώς και για τη λήψη όλων των απαραίτητων και νόμιμων μέτρων για τη διασφάλιση της 
μυστικότητας της διαδικασίας έως την τηλεοπτική μετάδοση, αλλά και μετά από αυτήν. 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

8. Δηλώνω ότι, ενημερώθηκα με ειδικό έντυπο και συναινώ στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, 
καθώς και για την δυνατότητα άσκησης των δικαιωμάτων μου που απορρέουν από τον Γενικό κανονισμό Προστασίας 
Δεδομένων και την εθνική νομοθεσία, καθώς και υποβολής παραπόνων στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα.    

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ COVID-19 

9.  Η Εκτελέστρια Παραγωγής και η Παραγωγός τηρούν όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα, όπως αυτά ορίζονται από τον 
Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και τα αρμόδια Υπουργεία για την αποφυγή μετάδοσης της νόσου COVID-19 
και συμμορφώνονται απολύτως με τις προβλεπόμενες νομοθετικές ρυθμίσεις. Δηλώνω ότι συναινώ με τα ληφθέντα από 
την παραγωγή μέτρα, αποδέχομαι την υποχρέωση συμμόρφωσής μου με όλες τις οδηγίες της Παραγωγής, σχετικά με 
την εφαρμογή των μέτρων αυτών και παρίσταμαι στα γυρίσματα με δική μου αποκλειστικά ευθύνη. Αναγνωρίζω ότι, 
αποτελεί προσωπική μου ευθύνη, η πιστή τήρηση όλων των ανακοινωθέντων από τους αρμόδιους δημόσιους φορείς 
μέτρων, καθώς και όλων των μέτρων προστασίας που θα μου υποδεικνύει κάθε φορά η Παραγωγή. Αποδέχομαι ότι, 
τυχόν άρνηση ή αμέλειά μου να συμμορφωθώ προς τις σχετικές οδηγίες της Παραγωγής, μπορεί να οδηγήσει στην 
απομάκρυνσή μου από τα γυρίσματα. Αναγνωρίζω, συναινώ και αποδέχομαι την υποχρέωσή μου να ενημερώσω άμεσα 
την παραγωγή, σε περίπτωση που παρουσιάσω οποιοδήποτε σύμπτωμα λοίμωξης του αναπνευστικού (βήχα, καταρροή, 
πυρετό ≤ 37,2 °C, πονόλαιμο, απώλεια όσφρησης ή/και γεύσης), ακόμα και σε ήπια μορφή. Συναινώ δε στην επεξεργασία 
των προσωπικών μου δεδομένων, απλών και ειδικών (υγείας) στο πλαίσιο της προσπάθειας για την καταπολέμηση της 
εξάπλωσης τού COVID-19 στους χώρους παραγωγής του Προγράμματος μέσω της διενέργειας Rapid ή/και PCR Test. 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

10. Οι ενδιαφερόμενοι επαγγελματίες χορευτές θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στο 
precasting ή/και τις auditions του Προγράμματος, μέσω της σχετικής φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος στον σύνδεσμο 
https://dwts.star.gr/ έως τα μεσάνυχτα της Δευτέρας 10 Ιουνίου 2021. 
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